



你看,你看 新玩法的“脸”

竞彩拆分胜平负明上市

结束了五大联赛,竞彩进入到了一个赛事的淡季。但本周竞彩一点也不会寂寞,因为酝酿已久的竞彩新玩法拆分胜平负将于6月4日隆重上市。新玩法在上市之前,已经造势了很久,也让彩民有了很高的期待。拆分胜平负究竟能给彩民带来怎样的实惠,本周就会有答案了。

现代快报记者 付智勇



恒大球员将撑起国足一片天

法国队的比赛备受关注

新玩法 拆分胜平负更显人性化

拆分胜平负对老彩民来说并不陌生,稍加解释便能理解。其实这个新玩法的上市,也是为了满足市场的需要,丰富竞彩玩法的种类。让不让球可由彩民自己选择,若是求稳、求高命中率,可选择不让球玩法。追求较高奖金,则可选择让球玩法,相比过去每场比赛让不让球都是死规定,“拆分胜平负”之后,彩民的投注选择更加灵活多样,自主性大大加强,难度也大大降低了。

彩民的类型可谓五花八门,有一些彩民经常会竞彩网开出的奖金不太满意。有人认为太低,有人认为太高。觉得奖金太低的人认为,这样的比赛即便中奖也不够刺激。觉得奖金太高的人认为,设置过高的奖金容易造成比赛高风险,不容易

打出。众口难调之际,拆分胜平负玩法的亮相很好地解决了这个难题。过去每场比赛,让不让球都是规定死的,“拆分胜平负”之后,绝大多数比赛让不让球可自行选择,只要选择不让球的胜平负玩法,让球后如何选择的难题就不复存在了,只要单纯地竞猜比赛胜平负就可以了!对于追求稳定收益的玩家或新手来说,“拆分胜平负”大大降低了投注的难度,中奖变得非常容易。

有些经验丰富的竞彩老手,可能会觉得只玩不让球太简单,有些“小儿科”,不能体现出自身的水平,奖金也不能令他们满意。这样的彩民可以选择投注“拆分胜平负”之后的让球胜平负玩法。让球胜平负提高了竞猜难度,奖金也相应提高,喜欢挑战难度、追

求高收益的竞彩资深玩家可以考虑投注让球胜平负。其实让球并不只是增加难度,有些比赛让球后难度反而降低,比如实力接近的两支球队交手,让球后投注难度就会降低,这也是很容易理解的。求稳的玩家在投注实力均衡的比赛时,可以考虑让球胜平负玩法。

新玩法带来的不仅是奖金上的变化,它还会对彩民投注的思路产生巨大影响。什么样的比赛适合选择让球玩法、什么样的比赛适合选择不让球玩法,这里面都有很多讲究。竞彩专家表示,新玩法上市后,彩民需要一定时间来适应。不过江苏彩民的水平在全国位于前列,因此相信江苏彩民很快能适应这套全新的玩法。

赛事 世预赛唱主角

本周的比赛主要是国家队赛事,友谊赛以及世界杯预选赛占据了受注赛事的70%。

6月4日,亚洲区预选赛将率先点燃战火。日本队将和澳大利亚队进行一番恶战,两支球队都是亚洲区的出线热门,谁能赢得这场焦点战,无疑将会占据更为有利的出线形势。两支球队在去年6月12日有过一次交锋,当时澳大利亚队在主场以1:1战平了日本队。从小组出线形势来看,日本队要优于澳大利亚队。从两队的近期交锋来看,日本队在往日交

锋中已经连续6场没有战胜过澳大利亚队,战绩为4平2负,主场取得了三连平。鉴于两队目前的状况,建议彩民看好日本队能够主场取胜。

在欧洲区预选赛中,本周将有两场硬仗。葡萄牙将在主场迎战俄罗斯,俄罗斯目前排名小组第一,而葡萄牙排名小组第三。虽然名次上有一点差距,但两队只差1分。目前俄罗斯队四场比赛取得全胜,打进8球丢0球。葡萄牙队战绩为3胜2平1负,打进11球丢6球。两

支球队的实力比较接近,相比之下防守更好的俄罗斯队更值得彩民信任。

6月9日凌晨,欧洲区还将迎来一场焦点战,捷克VS意大利。目前意大利队以4胜1平的战绩排名小组第一,打进12球丢4球。捷克队在少赛一场的情况下,以2胜2平1负的战绩排名小组第三。分差上,两支球队相差5分。捷克队的实力比起意大利队有着明显的差距,但意大利队受到伤病的影响,本场比赛建议彩民看好意大利队不败。

友谊赛 中国男足要关注

6月6日凌晨,法国队将和乌拉圭队进行一场友谊赛。两支球队本周都没有世界杯比赛的任务。不过乌拉圭队将会在6月11日客场挑战委内瑞拉队,这也是一场南美区世界杯预选赛。法国队球员因为刚刚踢完五大联赛,所以身体比较疲劳,加上长途飞行,状态很难保证。乌拉圭队虽然队内有部分球员也在欧洲效力,但队内大部分球员还是为本国联赛效力。乌拉圭队

近些年表现神勇,南非世界杯更是打进4强。但球队在世界杯预选赛中的表现非常一般,最近6场比赛,乌拉圭队只取得了2平4负的战绩。法国队近期表现尚可,最近六场比赛,战绩为2胜1平3负。不过法国队在最近两场友谊赛的客场比赛中取得了胜利,而且对手分别是德国和意大利。鉴于此,本场比赛建议彩民首选平局。

6月6日晚上,中国男足将和

乌兹别克斯坦进行一场友谊赛。近期中国足球的环境明显改善,由于恒大在亚冠联赛中的表现非常抢眼,因此国人开始关注中国男足。而卡马乔的国家队基本上是以恒大帮为主,因此国足也被国人寄予厚望。乌兹别克斯坦打法上接近欧洲球队,中国队和他们交锋一直不占优势。但中国队在友谊赛中的表现一直不错,因此国足依然值得彩民信赖。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报加量不加价

吃鸡鸭的人少了,在饭店也只能点蔬菜和鱼虾,以至于引发水产价格持续上涨,实在伤不起!但玩赚竞彩手机报本着仁爱主义的精神,始终如一,还是原来的配方,还是原来的味道,加量不加价,尝鲜价120元/年,还额外送好友三个月体验期哦!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3.手机报投资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5.咨询电话:025-84783543

杨澍强胆推荐

周一001 京都不死鸟 VS 北九州向日葵

点评:双方一个是升级热门一个是降级热门。正常情况下,主胜无悬念。

陈大治强胆推荐

周一001 京都不死鸟 VS 北九州向日葵

点评:京都不死鸟已找回球队的状态,北九州向日葵依旧低迷,本场可追捧主队!

体彩快讯

●即日起至7月15日,大乐透开展连续20期每期派奖500万的“亿元大派奖”活动。

●5月27日,大乐透第13060期开奖,南通、无锡各中1注547万元一等奖。

●7位数13073期南通500万元中奖得主日前已领取大奖。

●5月30日,7位数13082期开奖,无锡江阴彩友中得1注500万元特等奖。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球数

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。